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                                                          75/0                                                                            هاي زير را مشخص كنيد.درستي يا نادرستي هريك از عبارت -1

A، اگر   Bو   Aالف( براي هر دو مجموعة دلخواه  B B A =    باشد، آنگاهA =   ياB = .است 

)باشند، آنگاه  Sاي دو پيشامد مستقل در فضاي نمونه Bو  Aب( اگر  ) ( ) ( )P A B P A P B= . 

 كند.ها تغييري نميضرب كنيم، تغييرات داده 5ها را در عدد اگر تمام داده (ج

  75/0                                          هر جاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد.  -2

pگزارة هميشه نادرست باشد، آنگاه   Fگزارة هميشه درست و   Tيك گزارة دلخواه،   pالف( اگر   ~ p ....... . 

,هاي  ب( اگر داده , , , a , , ,12 12 15 16 19 15  برابر ............... است.  aدو مُد داشته باشند، آنگاه   12

 ............... كنند. ها را تا جايي كه ممكن است،گيريكنند تا با شناسايي منابع توليد ارُيبي، نمونهج( آمارشناسان تلاش مي

)برگ و سپس تكميل آن، نشان دهيد :  با وارد كردن جدول زير در پاسخ -3 )~ p q p ~ q                                 1   
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 25/1                   ( بنويسيد و سپس ارزش آن را با ذكر دليل مشخص كنيد :  يا   گزارة زير را با استفاده از نماد سورها )  -4

 است.« 2» مجموع هر عدد صحيح مثبت با وارونش بزرگتر از  

 

 

 1                                         ثابت كنيد :  عضوگيري دلخواهباشند، به روش  Uسه مجموعه با مرجع   Cو   A    ،Bاگر   -5

A» اگر   C   ،A B   آنگاهA B C» 
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 25/1                :ها عبارت زير را تا حد امكان ساده كنيدباشند، با استفاده از جبر مجموعه Uدو مجموعه با مرجع   Bو  Aاگر  -6

                               (B A) [(B A) B ]− − 
 

 

 

 

Aاگر   -7 [ , )3 2= و   − B , ,1 2 3=  ، 

Aارتي  ـضرب دكودار حاصلـنم B 1                                                       رسم كنيد ورهاي مختصاتـرا در دستگاه مح                      

 

 

 

 

                            اعداد از  خابي حداقل بر يكي ـمال اينكه عدد انتـكنيم. احتانتخاب مي 500تا  1عددي به تصادف از بين اعداد طبيعي  -8

 1                                                                                                           پذير باشد را محاسبه كنيد.بخش 7و   4 

 

 

 

 

              لـكام عــرمربــدد غيــوع هر عـوق  ع كامل، پنج برابرـوع هر عدد مربـمال وق ـاي ساخته شده است كه احتتاسي به گونه -9

 25/1                                                         است. در پرتاب اين تاس احتمال اينكه عدد زوج مشاهده شود را به دست آوريد.

 

 

 

 

)وري كه  ـمال مثبت باشد به طـامدي با احتـپيش Bفرض كنيد  -10 )P B 0دلخواه   شامد ـ، در اين صورت براي هر پي                    

 A   كنيد:ثابت ( ) ( )P A | B P A|B1 = −                                                                          1 
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           80كند    مال اينكه پنالتي بعدي را گلـشود و احتاش تقويت ميهـست اگر يك پنالتي را گل كند، روحيـيك فوتبالي  -11

 كند.  را گل مي درصد پنالتي بعدي 40مال  ـبه احت  اش تضعيف شود،درصد خواهد بود و اگر پنالتي را خراب كند و روحيه

 پنالتي دقيقاً دو پنالتي آخر   مالي در زدن سهـها روحية خوبي نداشته باشد، با چه احتاگر اين فوتباليست در آغاز زدن پنالتي

 75/0                                                                                                                                          كند؟را گل مي

 

 

 

 

               هستند.  اضيـدرصد رشتة ري 20درصد رشتة انساني و   30ربي، ـآموزان رشتة تجدرصد دانش 50رستان  ـدر يك دبي  -12

رستان  ـن دبيـن در ايـهمچني 
1
4

ربي، ـة تجـآموزان رشتشـدان 
1
3

اني و ـة انسـآموزان رشتشـدان  
1
2

 ة ـآموزان رشتشـدان  

 آموز به تصادف انتخاب كنيم و شـرستان يك دانـاند. اگر از اين دبيب كردهـكس 20دل  ـت اول معـحانات نوبـاضي در امتـري

 5/1                                                                آموز رشتة رياضي است؟است، با چه احتمالي اين دانش 20ببينيم معدل او 

 

 

 

 

           برآمد دو    پيشامد آمدن مجموع   Bاب اول و ـدر پرت 3دن عدد  ـشامد آمـپي  Aم. اگر ـكنيدو تاس را با هم پرتاب مي  -13

 25/1                                                           را بررسي كنيد.  Bو   Aباشد، مستقل بودن يا نبودن پيشامدهاي   7تاس برابر 

 

 

 

 

                 دستة  دانيم فراوانيبندي شده است و ميدسته طبقه 4آموز است كه در  شـدان 30جدول فراواني زير مربوط به قد    -14

 5/1                                                                                                                      چهارم دو برابر دستة اول است.

 

 شمارة دسته  فراواني فراواني نسبي 

  1 

  2 

 3 3 

4/0  4 

 جدول را كامل كنيد. -الف

 ها را رسم كنيد.اي دادهنمودار دايره -ب
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                           احتمال او چند درصد است؟است. نمرة آمار و  58آموزي مطابق جدول،  ميانگين موزون درصد دانش  -15

                                                                                                                                                            5/0 

 درس  حسابان  فيزيك هندسه آمار و احتمال 

x 70 53 65  درصد 

 ضريب 4 2 3 3
 

 

 

 

1                                 را به دست آوريد.  ریزهاي  با انجام محاسبة كامل، واريانس، انحراف معيار و ضريب تغييرات داده  -16

                                 

                                                                                                                   12 , 14 , 6 , 8 , 10 

 

 

 

 

 

                  25  , 13 , 11  , 7  , 20 , 3  , 10 هاي مقابل؛براي داده  -17

 5/0                                                                                                           اي رسم كنيد.نمودار جعبه  -الف 

 دامنة ميان چاركي را محاسبه كنيد.  -ب 

 

 

 

 

 

                  گيري را بنويسيد :در هر مورد، نوع نمونه  -18

 ط شهر بازي بدهيم. براي اين كار  ـخاب كرده و به آنها بليـنفر انت  6واهيم ـخمينفري   300اتر ـالن آمفي تئـالف. در يك س

 كشي نفر  رعهـة اول با ق ـرات دستـس بين نف ـكنيم. سپم ميـنفري تقسي 50دستة    6دلي به ـارة صنـب شمـنفرات را برحس

 گزينيم.م را برميها نيز نفر سي و هفتشود و با همين روال از مابقي دستهسي و هفتم انتخاب مي

 راي ـد. بـنل دارنـنفر پرس 15تا   10ن ـدام بيـود دارد كه هركـگاه بزرگ وجـفروش 12د ـز خريـقة اول يك مركـب. در طب

 5/0                                   كنيم.فروشگاه رفته و از هركدام به تصادف انتخاب مي 12تايي به سراغ همة  60انتخاب يك نمونة 
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                                    ت،ـاس 5ر ـرابـها بـن آنـانگيـ{ كه مي2  , 4  , 6  , 1 ,  9 , 8  , 7عة }ـوي از جامـهاي دوعضونهـام نمـن تمـبا نوشت  -19

 شود. 5بر هاي دوعضوي، ميانگين نمونه برااحتمال آن را حساب كنيد كه در انتخاب نمونه

                                                                                                                                                          25/1 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        داند. او يك ـاند را بردهـنام كتـاري ثبـال جـجوياني كه در سـوسط سن دانشـمند است متـگاه علاق ـس يك دانشـرئي  -20

 لي  ـهاي قبرآورد شده است. اگر از بررسيـسال ب 25ن سن آنها  ـميانگي  كه  دـكنخاب ميـجويان انتـري از دانشـنف  36نمونة 

 1         دانشجويان را محاسبه كنيد.د براي ميانگين سن  ـدرص 95نان  ـباشد، بازة اطمي 1/2ويان برابر ـار سن دانشجـانحراف معي
 


